

太原市晋源区第八实验小学和中化二建集团医院

医校共建签约 护航师生健康前行



为保障师生身心健康,太原市晋源区第八实验小学和中化二建集团医院经过前期探索和交流,按照“资源共享、优势互补、平等自愿”的原则,双方于6月27日下午在中化二建集团医院举办了医校共建签约仪式。中化二建集团医院党委书记王瑞平、院长王德刚,晋源

区义井街道党工委副书记刘晋洋,义井街道宣传委员、副主任康景鹏,义井教办主任程晋峰,晋源区第八实验小学校长贾俊、副校长马晓明等出席仪式。中化二建集团医院副院长李江波主持签约仪式。

王德刚在致辞中表示,将以此次签约揭牌仪式为契机,

本着“长期合作、共同发展”的原则,以医校共建为平台,以技术优势为依托,充分利用优质医疗资源,开通学校救助绿色通道,为广大师生提供快捷、高效的卫生健康服务。同时,将在健康教育、科普讲座、共享医疗设备等方面开展合作,为全校师生的身心健康保驾护航。

马晓明特别感谢义井街道党工委副书记刘晋洋和义井教办主任程景峰的关心和支持,并表示医校共建的达成,是学校落实“双减”政策背景下继续推进素质教育,创建健康学校的一个里程碑,将成为晋源区医校合作的典范。医校双方此次的合作,目的是提高学校突发公共卫生事件的防控和处理能力;控制、减轻或消除公共卫生事件的危害程度。另外,通过搭建健康教

育和学术交流平台,适时开展健康教育、卫生指导方面的知识讲座,提升医护人员、校医的专业知识和实操技术,为师生进行诊疗服务和健康咨询服务提供便利。

王德刚和马晓明代表双方签订《医校共建合作协议书》。医校双方将以签订协议为起点,并肩同行,在教育、医疗培训、健康关爱、应急救援等方面进一步加强交流合作,高效整合医疗资源和教育资源,共同推动中化二建集团医院和晋源区第八实验小学校医校共建合作正式启动。

王德刚和贾俊共同为医校共建合作揭牌,象征着中化二建集团医院和晋源区第八实验小学校医校共建合作正式启动。

(本报记者 张丽 闫珊)

太原市晋源区姚村镇三育小学开展防溺水安全教育暨演练活动

随着汛期来临,气温炎热,防范学生溺水工作显得尤为重要。为进一步夯实防溺水安全教育工作,确保学生安全,结合学校实际情况,近日,太原市晋源区姚村镇三育小学多措并举,扎实开展学生防溺水系列安全教育活动。学校教育宣传氛围浓厚,有效提升了学生的防溺水安全意识。

校长王文花对全校师生进行防溺水专题教育。此次专题教育,围绕预防溺水和溺水救援两个主题展开,从远离危险水域、游泳注意事项、紧急遇险营救方式等方面进行了详细介绍。一个个发生在身边的鲜活悲惨的事例,一组组触目惊心的数据,引起了全校师生对溺水的重视。

与此同时,各班召开防溺水主题班会,各班主任以实际发生的案例为切入点,以预防学生溺水为重点,利用观看视频、动画讲解、案例分析等形式,帮助学生了解游泳的注意事项、溺水的危害等方面知识。在模拟溺水互救的环节中,学生们积极参与,将学到的知识运用到其中。

防溺水安全工作是一项长期性工作。该校将继续紧绷防溺水安全这根弦,常态化、多形式开展防溺水安全教育,持续抓好各项安全管理工作,切实维护师生的生命安全和身体健康。

(本报记者 张丽 闫珊)

太原十八中坝陵校区及国师街校区新老团员代表在山西国民师范旧址纪念馆举办新团员入团仪式

当鲜艳的旗帜升起,眼前便浮现了那份名为青春的责任;当闪亮的徽章戴起,胸中便涌动着那股名为青春的热血。近日,太原十八中(太原市第二外国语学校)坝陵校区及国师街校区的新老团员代表在山西国民师范旧址纪念馆举办庄严肃穆的入团仪式。

无数次仰望,无数次憧憬,终于汇聚成了这激动人心的时刻——一批年轻的优秀青年加入了中国共产主义青年团的大家庭!

站在这片曾经培育过无数英雄的土地上,不忘那群毅然护国的年轻身影,历史的浪涛滚滚向前,时间把这份责任郑重地交给今天的青年。在坝陵校区团委赵婧老师宣布新团员名单后,学生们满怀期待地接过了承载荣誉与使命的团员证及团章,佩戴上了代表希望与信仰的团徽。

随后,来自国师街校区的新团员代表赵政钦带领全体团员在国旗与团旗面前庄严宣誓,来自国师街校区的入团



介绍人代表刘媛老师向大家宣读《团章》中有关团员义务和权利的条款。当学生们庄重地举起右拳,“中国共产主义青年团员”的光荣称号便深深地印在心里,身为团员所承担的义务和享有的权利便紧紧地握在手中。

团员精神如星星之火赓续相承,团员意识若璀璨星河熠熠生辉。紧接着,来自坝陵校区的范理念与来自国师街

校区的贾子墨分别代表新老团员进行发言。

“坚定理想信念、做到德才兼备、发挥模范作用”,这是国师街校区学生发展中心主任韩勇刚对每一个青年的期待,也是团组织对每一位团员的要求。他们都将牢记使命、敢于担当,用青春绘出生命的华彩,用理想奏出人生的乐章。

“光荣啊中国共青团,光

荣啊中国共青团,母亲用共产主义为我们命名,我们就是新的世界。”嘹亮的歌声在耳畔回响,奋进的豪情在心中激荡。该校团员青年纷纷表示将怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。

(本报记者 黄晶)

太原三十七中附小燃气安全专题培训 筑牢燃气安全防线

近日,太原三十七中附属小学组织开展了燃气安全专题培训,校领导、中层干部及全体教职工全体参加。

培训会上,德育主任赵宇雄根据迎泽区应急管理局提供的培训资料,结合教师群体在家、外出、遇到燃气使用情况等实际情况,详细介绍了液化气罐、液化气软管、防泄漏报警器、减压阀及燃气灶等燃气设备的正确使用方法和PPT演示、视频展示、现场互动等多种形式,从安全用气常识、燃气事故案例、重点防火注意事项及应急处理等方面对参会人员进行了培训。

此外,该校深入开展警示教育,深刻剖析近期省内外燃气爆炸事故背后暴露的问题,全面分析了日常燃气使用中容易出现的隐患点和处理方式,希望大家事故为戒,时刻紧绷安全这根弦。

该校相关负责人表示,接下来将多措并举加强安全用气宣传,普及燃气安全、应急处置等基本知识,引导全校师生增强安全意识,营造人人重视燃气安全的良好氛围。

(本报记者 张敏)

太原市万柏林区科技实验小学

快乐轮滑小将 赛场激情展示

为了全面贯彻教育部教育方针,落实“健康第一”的学校教育指导思想,奋力正当时,聚力谱新篇,助力杭州轮滑亚运会,丰富小学生的课外体育活动,陶冶小学生的情操,满足学生们对健、力、美的追求,锻炼学生的各项身体素质,

激发学生们对体育的兴趣,提高轮滑运动水平,近日,太原市万柏林区科技实验小学在学校操场举行一年级、二年级第二届轮滑比赛。

近年来,科技实验小学着力打造特色体育课程,轮滑就是其中之一。2021年开始,该

校将轮滑设置为常规体育课,学校一年级、二年级300余人加入轮滑队伍中。现在的他们能熟练掌握轮滑技术,乐于展示自己,有很强的自信心和积极性,反应能力和身体素质也有很大的提高。

轮滑赛场上,学生们动作

敏捷,穿来穿去,翩翩起舞,忽上忽下,眼花缭乱……教师用镜头记录他们的坚定、执着、不服输的气势。

汗水洒校园,荣耀披在肩,他们是快乐的少年,他们是快乐的轮滑小将,戴上头盔目标就在前方,护膝护肘为身体加道屏障,他们是雄鹰,自由自在的飞翔,他们像闪电,迸出耀眼的光芒,快乐轮滑小将,踩上风火轮,蓝天广阔,任君翱翔。

(本报记者 黄晶)

